

Acta de la sesión ordinaria del nueve de julio de 2018 del Comité de Participación Ciudadana del Sistema Estatal Anticorrupción

Número de Reunión	Convocados	Lugar y Fecha
ASO-008/2018	Integrantes del Comité de Participación Ciudadana	Oficina del Comité, 9 de julio de 2018
Asistentes		Cargo
Dra. Arminda Balbuena Cisneros		Presidenta del Comité de Participación Ciudadana
Dr. Román Gustavo Méndez Navarrete		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Mtro. Jaime Fernando Revilla Guerrero		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Mtra. Hilda Marisa Venegas Barboza		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Mtro. Julio César Rodríguez Fonseca		Integrante del Comité de Participación Ciudadana
Total de asistentes		5
Observaciones: Ninguna		

Hora de inicio	Hora de término	Sede
10:10	12:45	Plaza Galereña, piso 8, carretera Guanajuato-Juventino Rosas Km.6.5, Guanajuato, Guanajuato. C.P 36256

Propósito

Desahogar el siguiente orden del día:

1. Lista de asistentes;
2. Lectura del orden del día y en su caso aprobación;
3. Lectura y ,en su caso, aprobación del acta de la sesión ordinaria del 21 de junio de 2018;
4. Seguimiento a las recomendaciones al Poder Ejecutivo y Legislativo, respecto de la concesión para construir el tramo I y Sub-Tramo II, así como para operar, explotar, conservar y mantener el libramiento de Silao en el Estado de Guanajuato, a la Concesionaria Autopista Silao, S.A. de C.V.- revisión del proceso por el tercero;
5. Planeación, programación y presupuestación 2018-2019;
6. Seguimiento al Proyecto de quejas y denuncias, a la revisión del proceso de Comunicación, al Acuerdo General de colaboración con La Salle, el Instituto de Investigaciones Legislativas, y los Pactos de Integridad) y a la participación en cursos en línea, festival de la transparencia;
7. Participación en la Comisión Ejecutiva;
8. Asuntos generales;
9. Clausura de la sesión

Orden del día

Tema	Responsable	Tiempo
1. Lista de asistentes;	Dr. Román Méndez	5'
2. Lectura del orden del día y en su caso aprobación;	Dr. Román Méndez/ integrantes	10'
3. Lectura y ,en su caso, aprobación del acta de la sesión ordinaria del 21 de junio de 2018;	Dr. Román Méndez/ integrantes	20'
4. Seguimiento a las recomendaciones al Poder Ejecutivo y Legislativo, respecto de la concesión para construir el tramo I y Sub-Tramo II, así como para operar, explotar, conservar y mantener el libramiento de Silao en el Estado de Guanajuato, a la Concesionaria	Dra. Arminda Balbuena Cisneros	40'

Autopista Silao, S.A. de C.V.- revisión del proceso por el tercero;		
5. Planeación, programación y presupuestación 2018-2019;	Integrantes	55'
6. Seguimiento a la revisión del proceso de Comunicación, al Acuerdo General de colaboración con La Salle, el Instituto de Investigaciones Legislativas, y los Pactos de Integridad y a la participación en cursos en línea, festival de la transparencia;	Dr. Román Méndez	25'
7. Asuntos generales;	Mtra. Hilda Marisa Venegas Barboza	10'
8. Clausura de la sesiones.	Dra. Arminda Balbuena	5'
Nota:		

Desarrollo de la reunión	
TEMA 1	
Se encuentran presentes los cinco integrantes.	
TEMA 2	
Aprobado por una unanimidad de votos con la exclusión del punto relacionado con el proyecto de quejas y denuncias y el punto de Participación en la Comisión Ejecutiva.	
TEMA 3	
Aprobado por una unanimidad de votos.	
TEMA 4	
En uso de la voz la Dra. Arminda Balbuena Cisneros informó que, respecto a la recomendación emitida al Poder Legislativo, éste abrirá un periodo extraordinario de sesiones para llevar a cabo la modificación de la ley de Concesiones de Servicios e Infraestructura Pública para el Estado de Guanajuato, así como una sesión de trabajo previa para realizar aportaciones al proyecto de iniciativa de reforma que realice la Comisión de Hacienda a la que serán invitados las y los	

integrantes del Comité de Participación Ciudadana.

Con relación a la recomendación emitida al Poder Ejecutivo, la Dra. Balbuena informó que en el transcurso de esta semana se firmará el convenio de colaboración con la Universidad de Guanajuato, quien no cobrará por el servicio. Así mismo señaló que el plazo límite para la emisión de la opinión por parte de la Universidad es el 15 de septiembre del presente año.

TEMA 5

La doctora Arminda Balbuena hace un esbozo de las acciones y actividades que se han realizado en torno al tema de la presupuestación, mencionando que es necesario realizar un análisis por parte de los y las integrantes del Comité de Participación Ciudadana para conocer los proyectos que requieren presupuesto y poder incluirlos en el anteproyecto de presupuesto que en su momento presente la Secretaría Ejecutiva al máximo órgano de gobierno del Sistema.

Señala que de un primer análisis y por lo que han venido trabajando en el seno del Comité se pueden plantear los proyectos del diagnóstico de quejas y denuncias, uno de vinculación, uno de mapeo de riesgos, y el de educación, entre otros.

En este punto se acuerda por unanimidad que la y los integrantes enviarán el próximo viernes las propuestas de proyectos en los formatos que para tal efecto sean enviados por el Coordinador Ejecutivo del Comité Erik Ramírez Serafín.

TEMA 6

El Doctor Román Méndez comenta que elaborará un proyecto para la administración del micrositio del Comité de Participación Ciudadana. Así mismo que se buscará a especialistas para que orienten sobre el uso de las redes sociales y se invitará a los especialistas de las distintas instancias que forman el Comité Coordinador, con el propósito de que nos den su opinión de especialistas sobre la construcción de la página institucional.

Con relación al Festival de Transparencia su desahogo se transfiere para la siguiente sesión de trabajo.

TEMA 7

En asuntos generales la Maestra Hilda Marisa señaló que es preciso que todos los temas que se aborden en la Secretaría Ejecutiva sean informados en el seno del Comité de Participación Ciudadana para efectos de que quien ocupe la presidencia esté enterado de lo que se verá en Comisión y coadyuvar a la coordinación de las distintas instancias.

Fue sometida esta propuesta a consideración de los presentes manifestándose de acuerdo con la misma.

TEMA 8

Se clausura a las 12:45 del día de su inicio.



ACUERDO			
Actividad	Fecha	Responsable	Lugar
Remitir a la Secretaria Técnica los proyectos que requieran presupuesto para el año 2019	09.07.2018	Integrantes	Vía electrónica a la licenciada Alejandra López

Dra. Arminda Balbuena Cisneros
Presidenta

Dr. Román Gustavo Méndez Navarrete
Secretario